



DOPISNÍ NACIONÁLE

Praha 7.září 2022

Plánované zrušení fondů

Dobrý den,

objem majetku fondu Archipel Portfolio Pro November 90 (ISIN IE00B3ZKSQ75) a Archipel Portfolio Pro May 90 (ISIN IE00B529VP14), do něhož jste **investoval/a**, v minulých měsících značně poklesl, což již neumožňuje jeho efektivní správu s ohledem na náklady fondu. Představenstvo společnosti KBC Asset management proto rozhodlo o zrušení a likvidaci fondu.

Nesouhlasíte-li s likvidací fondu, pak můžete:

Požádat o bezplatné odkoupení svého podílů ve fondu, nejpozději nám to však dejte vědět **3. listopadu 2022 do 12 hodin**.

Co se s fondem bude dít dál?

Od 3. listopadu 2022 od 12:00h bude pozastaveno obchodování s fondem a nebudeme u něj již uveřejňovat ani tzv. čistou hodnotu aktiv na akcii (NAV).

Než dojde k jeho likvidaci, bude i nadále spravován portfolio manažerem v souladu s investiční strategií – ten vyprodá veškerá aktiva fondu do 11. listopadu 2022.

Likvidační NAV bude vypočteno ke dni 14. listopadu 2022. Částka odpovídající Vašemu podílu na likvidačním zůstatku bude zaslána nejpozději v týdnu od 21. listopadu na účet vedený u ČSOB.

V souvislosti s tím je potřeba zvážit daňové dopady, ideálně je zkontaktovat se svým účetním nebo daňovým poradcem. Všechny potřebné podklady Vám přijdou ve Výpisu z účtu cenných papírů.

Jestliže máte do tohoto fondu nastaven **pokyn k pravidelnému investování**, pak nic řešit nemusíte – automaticky se zruší. V případě, že budete chtít poradit s nastavením nové pravidelné investice, jsme Vám k dispozici v kterékoli naší pobočce.

Peníze můžete znovu jednoduše investovat

Pokud se rozhodnete peníze ze zrušeného fondu investovat, za vyplacenou částku máte možnost do 20. ledna 2023 zakoupit v pobočce ČSOB libovolný fond z nabídky ČSOB bez vstupního poplatku. Informace o aktuální nabídce našich produktů Vám rádi poskytnou naši pracovníci.

V případě jakýchkoli otázek či požadavků se neváhejte obrátit na svého bankéře.

Všechny podrobnosti o důvodech a procesu likvidace fondů najdete v příloze dopisu a na webových stránkách <https://www.csob.cz/korporatni-akce>.

Na všechny otázky Vám rádi odpovíme na infolince **800 370 370 / 800 300 300** a e-mailu investice.kc@csob.cz. Obrátit se můžete také na svého bankéře. Pokud se plánujete zastavit u nás v pobočce, doporučujeme si sjednat schůzku na konkrétní čas.

S pozdravem

Vaše ČSOB/Váš ČSOB Private Banking